

洛阳·城事

后续报道

参加完天津卫视《幸福来敲门》节目的录制后,又马不停蹄地前往北京录制节目 跳错觉舞的大妈将登央视舞台



苏建芳在天津卫视录制节目

(受访者供图)

□记者 赵夏楠 实习生 李波

跳错觉舞的洛阳大妈们将登上央视舞台啦! 6月15日,本报A08版以《看看这是几个人 数数这有几条腿》为题,报道了洛阳一群50多岁的大妈跳改编新潮、迷幻的错觉舞受网友追捧的事情,之后全国多家媒体通过本报联系上这群洛阳大妈,欲邀请她们录节目。

昨日,《洛阳晚报》记者与该舞蹈的主要编排者苏建芳联系得知,她们

正在从天津赶往北京的火车上,刚刚结束天津卫视《幸福来敲门》节目的录制。15日,她们将录制由著名主持人高博主持的央视综艺节目《博乐先生微逗秀》。央视《夕阳红》栏目也与她们取得了联系,东方卫视《笑傲江湖》栏目的彩排时间也基本确定……

苏建芳说,很高兴能有这么多媒体关注她们。她们代表的是洛阳形象,虽然很紧张,但一定好好表现。回到洛阳后,她们也会继续尽自己所能帮助那些弱势群体。

凌波大桥南的孙辛路没有路灯,给市民夜间出行造成困扰——

漆黑一片的“无灯路”究竟何时亮起来



该路段已经绿化,但没安装路灯

□记者 寇玺 见习记者 张庆旭 实习生 张荣耀 文/图

近日,有市民拨打本报热线66778866称,从凌波大桥南端至开元大道的一段孙辛路,多年来一直没安装路灯,夜里漆黑一片,时有发生,给周边商户和居民带来诸多不便。

道路已经绿化,却没安装路灯

近日,《洛阳晚报》记者来到市民所说的这段孙辛路。这一段路长约400米,路中间和两侧已经绿化,但不见一盏路灯。路边一家汽修店的老板白先生说,他在附近住了很多年,这条路一直没安装路灯,到了晚上,路上漆黑一片。

“在一年时间里,光我就见过四起交通事故,真希望赶紧装上路灯,让这条路亮起来。”白先生说,下午下班高峰时段,不少车主为了避开拥堵,会选择走凌波大桥。近一年来,该路口的车流量大了许多,再加上凌波大桥南至开元大道段是下坡路,车辆的速度较快,增大了事故发生的概率。

再加上没信号灯,从此处通行危险大

除了没有路灯,记者在孙辛路与洛宜路交叉口发现,从凌波大桥南下桥后也没有信号灯,上桥和下桥的机动车、非机动车同时驶过该路口,在路中间错车。行人行至路中间时,因南北方向的车辆突然驶来,不得不紧急避让,如果夜间无路灯,情况会更加复杂。

市交警支队事故处理大队七中队的交警说,上、下桥的车辆车速往往较快,夜里没有路灯、路口没有信号灯,确

实增大了事故发生的概率。交警提醒,行人或非机动车过马路时,一定要在确认安全后再通过,途经车辆也要减速慢行,避免事故发生。

路灯安装归谁管,俩部门推诿

为何这一段路没安装路灯?记者向市城市照明灯饰管理处进行咨询,工作人员说,孙辛路的设施建设在2013年曾进行过明确,凌波大桥南至开元大道段由洛龙高新技术产业开发区管委会负责,开元大道以南路段的设施建设则由市城市照明灯饰管理处负责,他们负责的路段,照明设备一直运行正常。

随后,记者又联系上洛龙高新技术产业开发区管委会。相关负责人回答,他们主要负责辖区内自建道路的设施建设,如经四路、洛宜路等,辖区内宽30米以上的道路,如开元大道、孙辛路等,则属于市政道路,设施建设也由市城市照明灯饰管理处负责。

面对附近居民盼望路灯亮起的愿望,这条路的设施建设究竟由谁负责?记者将继续关注。

洛阳社区
我们的家园

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

BBS

教育

户外

娱乐

BBS .LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过**50万**

能动英语:当堂提分,当堂见效

能动英语找到了英语的内在规律,中央电视台专题推广,洛阳英语教育的领军品牌,是当今世界先进的英语教学法,因高效易学而风靡全国。

8次课掌握单词音形对应规律,见词能读,听词能写,速记单词;16次课掌握句子构成规律,突破语法,轻松交流,速提成绩。不分年龄均可学习,办学12年来,近万名学生见证教学奇迹。周末举办大型免费公开课,乔明飞校长讲授,欢迎学生及家长试听。

时间安排:1.周六上午9点在老城真不同对面大千商厦院内2楼;2.周日上午9点在西工新都汇对面亚峰4楼;3.周日下午3点在涧西上海市场大张7楼(西苑路)。

报名电话:13783120997 15538844427